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 ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 3º ANO LEGISLATIVO, DA 15ª 

LEGISLATURA. Aos onze dias do mês de agosto de 2023, reuniram-se na Câmara 

Municipal os Srs. Vereadores. Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente 

Marcelo, deu por aberta a presente sessão, deu as boas vindas a todos e solicitou 

ao Secretário Irio que procedesse a leitura da ata anterior. Em seguida colocou a 

ata em discussão. Como ninguém se manifestou, colocou a ata em única e 

definitiva votação, sendo aprovada por unanimidade. Seguindo os trabalhos 

solicitou ao Secretário que procedesse a leitura dos expedientes narrados a seguir: 

1º) Requerimentos nº 023 e 024/2023 de autoria do vereador Alício;  2º) Indicação 

nº 031/2023 de autoria do vereador Admir;  3º) Oficio nº 018/2023 do ANGEPREV, 

encaminhando o balancete de julho de 2023. Em seguida o Senhor Presidente deu 

ciência ao expediente lido, e passou para a Ordem do Dia a análise do veto parcial 

ao Projeto de Lei Complementar n° 008/2023. Procedida a leitura, colocou o VETO 

em votação secreta, em ordem alfabética, por cédulas, cujo resultado apurado 

resultou em 05 (cinco) votos contra o veto e 04 (quatro) votos a favor. Assim sendo 

restou rejeitado o veto parcial do Projeto em tela. Em seguida, ainda na ordem do 

dia, solicitou ao secretário que procedesse a leitura dos pareceres ao Projeto de 

Lei complementar 020/2023. seguindo colocou em discussão o Projeto de Lei 

complementar 020/2023. Fez uso da palavra o Vereador Irio, registrando que; 

sobre este projeto teve sessão extraordinária; não conheciam o contrato; que 

somente esta semana o mesmo apareceu; que tem validade até 31/12/2023; 

questionou o porquê da urgência; quem tem que romper o contrato é a Prefeitura; 

rompendo o contrato vai haver mais despesas; gratificação seria para aqueles que 

recolhem o lixo; que fiquem até o vencimento; que faltam poucos meses; pediu que 

votem contrários. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Hélio, com os 

seguintes registros: Que será favorável; que este projeto dá liberdade de a 

Prefeitura colocar os funcionários; que será favorável. Em seguida fez uso da 

palavra o Vereador Francisco com os seguintes registros: Que sejam favoráveis; 

que devemos pensar no Município; que a empresa vai continuar, mas falta 

funcionários. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Bruno registrando que: 

Não vão tirar os funcionários; que estão apenas criando cargos; que Angelina é 

exemplo na reciclagem; que não está bem a coleta no Município; que está sendo 

levado ao aterro; precisa ver pelo melhor. Em seguida fez uso da palavra o 

Vereador Alício, com os seguintes registros: Que não é contrário ao projeto, mas 

a maneira de conduzir; que Angelina é um exemplo e sempre com empresa 

terceirizada; que todos sabem dos direitos dos funcionários; que este projeto é um 

cabide de emprego; que os vereadores não estão aqui para romper contato; ao 

romper alguém está sendo prejudicado; que é contrário ao projeto da forma que 

veio.  Em seguida fez uso da palavra o Vereador Ademir, com os seguintes 

registros: Que endossa as falas do Vereador Irio e Vereador Alício; que acha o 

mesmo inviável; que será contrário, e que há muitos anos deu certo. Também fez 

uso da palavra o Vereador Valdir, registrando que se deixe vencer o contrato e ver 
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como fica depois. Em seguida fez uso da palavra o Senhor Presidente, registrando 

que em relação a empresa, a mesma presta serviços à anos; que a coleta também 

está prejudicada em função de algumas estradas ruins; que 07 (sete) novos 

funcionários torna-se cabide de empregos; que o Município já fez isso e deu 

problemas de acidentes; que o salário não é digno; que tem empresas 

interessadas.  Em seguida o Senhor Presidente colocou o referido projeto em única 

e definitiva votação, sendo rejeitado pela maioria dos Senhores Vereadores. 

Seguindo os trabalhos colocou em votação os requerimentos 023 e 024 de autoria 

do vereador Alício, onde os mesmos foram aprovados pela maioria. Em seguida   o 

Senhor Presidente passou para as explicações pessoais. Fizeram uso da palavra 

os Vereadores: Hélio, Vilmar, Bruno, Alício, Francisco e mesa Diretora. Todos os 

registros das falas foram transmitidos ao vivo nos canais da Câmara e também 

poderão ser conferidas em mídia gravada, disponibilizada no Grupo de Watsapp 

dos Senhores Vereadores.  Em seguida o Senhor Presidente, encerrou a presente 

sessão, registrando Felicitações ao Dr. Junior pelo dia do Advogado. Procedeu 

também a leitura de dois ofícios recebidos da Defesa Civil – Prestação de Contas 

e Secretaria de Estado da saúde sobre o pedido do BTI. Registrou também votos 

de pesar aos familiares do Senhor Raulino May.  Finalizando marcou a próxima 

sessão para o dia 18 de agosto, com inicio às 16.10 horas ao vivo. Em seguida 

como nada mais foi dito eu Maria Aparecida Zimmermann, nos termos do Art. 157 

do Regimento Interno, da Resolução Nº: 192/2005 e Resolução nº 001/2023, lavrei 

a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada por mim, a Mesa Diretora 

e demais Vereadores.  


